



ÉASzC BAROSS LÁSZLÓ
Mezőgazdasági Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium

ÉRETTSÉGI TUDNIVALÓ DIÁKOKNAK

A KÖZÉPSZINTŰ ÉRETTSÉGI VIZSGÁN

2022. MÁJUS-JÚNIUS

Készítette: Soltészné Uzonyi Tímea

igazgatóhelyettes

Jóváhagyta: Lengyelné Turgyán Csilla

mb. igazgató

Mátészalka, 2022.



Írásbeli vizsga

Megjelenés a vizsgán

A kihirdetett kezdő időpont előtt 30 perccel meg kell érkezni, **ünneplő az alkalomnak megfelelő öltözetben**.

Személyi igazolványát minden vizsgázónak feltétlenül magával kell hoznia!

A vizsgához szükséges, megengedett segédeszközöket, kellékeket minden vizsgázónak magával kell hoznia, társaitól ezt a vizsga alatt nem kérheti el!

Néhány általános dolog: íróeszközök (kék vagy fekete toll, tartalék toll, ceruza, radír), innivaló, hosszabb vizsga esetén ennivaló (szendvics, csoki stb.), az adott vizsgára engedélyezett segédeszköz.

A felügyelő tanároknak a vizsga megkezdése előtt ellenőrizniük kell, hogy a vizsgázók csak a számukra megengedett vagy előírt segédeszközöket vigyék be magukkal a vizsgaterembe, és azokban semmilyen, a vizsgázó általi bejegyzés ne legyen.

Teendők a vizsga előtt

A teremben a felügyelő tanár által kihirdetett ülésrend alapján kell helyet foglalni. Miután kivetted a táskából a felszerelést, a táskát a folyosón elhelyezett asztalra tedd. **A mobiltelefonokat kikapcsolt állapotban a vizsgateremben egy arra kijelölt asztalra ki kell tenni** (a táskából is!), ennek „elfelejtése” is szabálytalanságnak minősül.

A kiosztott borítékra írd fel: a neved, osztályod, vizsgatárgy nevét, szintjét és a vizsganap dátumát.

Minta Mihály

magyar nyelv és irodalom

középszint

2022. május 02.

Az írásbeli vizsga folyamatáról

A vizsga megkezdése előtt mindig figyelmesen olvassátok el az útmutatót!

A segédeszközöket a vizsgázók egymás között nem cserélhetik. A vizsgán íróeszközként kék vagy fekete golyóstoll használható, rajz ceruzával készíthető. A vizsgán csak a központilag kiadott feladatlapokon,

valamint a vizsgát szervező intézmény bélyegzőjével ellátott lapokon lehet dolgozni. (A vizsgatárgyhoz használható segédeszközök ismertetése a melléklet szerint.)

Abban az esetben, ha az írásbeli vizsgarész több feladatból áll (pl.: matematika, élő idegen nyelv,,) az egyes dolgozatrészek megoldására adható idő lejártával a vizsgázó a dolgozatrészt, a **piszkozati és a feladatlap üresen maradt részeinek áthúzása után (első rész esetében a borítékba helyezve) a tanulói asztal bal oldalán elhelyezi. **A borítékot még nem zárja le!** A felügyelő tanár kiosztja a következő dolgozatrész feladatlapját és beszedi a borítékot.**

Vizsga után

A vizsgaidő lejártával – a felügyelő tanár felszólítására – a vizsgázók – a piszkozati lapokat és a dolgozat üresen maradt részeit áthúzzák, kitöltik a feladatlap címdoldalán található pótlapokról szóló táblázatot (tisztázati és piszkozati lapok száma), a dolgozatot a tisztázati lapokkal és a piszkozati lapokat behelyezik a borítékba és helyükön csendben, fegyelmezetten megvárják, hogy a dolgozataik átvételre kerüljenek.

A felügyelő tanár a nyitott borítékot átveszi a vizsgázótól. Ha az adott vizsga leírása előírja, hogy a vizsgázó válasszon az adott feladatok közül (pl.: matematika, történelem, magyar nyelv és irodalom) a felügyelőtanár ellenőrzi azt is, hogy választását a vizsgázó jelezte-e a feladatlapon.

Ellenőrzi, hogy a vizsgázó feltüntette-e saját nevét, a vizsgatárgy nevét és szintjét, a vizsganap keltét a borítékon, valamint az esetleges tantárgy-specifikus információkat a dolgozatrészen. Továbbá a felügyelő tanár ellenőrzi azt is, hogy a vizsgázó a feladatlapon is feltüntette-e a saját nevét.

A vizsga végén a felügyelő tanár a vizsgázó jelenlétében a borítékot leragasztja, majd a vizsgázó távozik a vizsgára elkülönített épületrészből.

A vizsga megszakításának következményeiről

- Az írásbeli vizsga alatt a helyiséget csak indokolt esetben lehet elhagyni, s egyidejűleg csak egy vizsgázónak.
- Ha a vizsgázó a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik mielőtt a válaszadást befejezné, az adott vizsgatárgyból a következő vizsgaidőszakban pótló vizsgát tehet. Ez esetben a vizsgázó kérésére a vizsga megszakításáig az írásbeli vizsgakérdésekre adott válaszokat értékelni kell.
- Ha a vizsgázó a vizsgáról engedély nélkül eltávozik mielőtt a válaszadást befejezné, az adott vizsgatárgyból vizsgaeredménye elégtelen, a következő vizsgaidőszakban javító vizsgát tehet.
- Ha a vizsgázó valamelyik vizsgarészen nem jelenik meg (pl.: szóbeli vizsgán), akkor is elégtelen az eredménye.

A szabálytalanságról és annak következményeiről

(Meg nem engedett segédeszközt használ, vét a magatartási szabályok ellen stb.)

Ha a vizsgázó szabálytalanságot követ el, a vizsgabizottság a cselekmény súlyosságának mérlegelésével a következő döntéseket hozhatja:

- I. A vizgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt.
- II. Az adott vizsgatárgyból a vizsgázót javítóvizsgára utasítja.
- III. A vizsgázót valamennyi vizsgatárgyból javítóvizsgára utasítja.

Írásbeli vizsgák időpontjai:

2022.05.02. 09 óra	- magyar nyelv és irodalom
2022.05.03. 09 óra	- matematika
2022.05.04. 09 óra	- történelem
2022.05.05. 09 óra	- angol nyelv
2022.05.11. 08 óra	- ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai vizsgatárgyak
2022.05.12. 08 óra	- biológia
2022.05.13. 08 óra	- informatika

A közép szintű írásbeli dolgozatok megtekintésének lehetőségéről

A kijavított közép szintű vizsgadolgozatot a vizsgázó 2022. június 01-02. (szerda-csütörtök) 8 óra és 16 óra között megtekintheti, a megtekintésmenetéről majd beosztást küldünk. A dolgozatról a vizsgázó a telefonjával fényképfelvételt készíthet, amelyet otthon kiértékel és elemez, majd az értékelésre észrevételt tehet. Ha az iskolában a feltételek rendelkezésre állnak, a vizsgázó kérésére a saját vizsgadolgozatáról másolatot kell készíteni. A másolat elkészítésével kapcsolatos költségeket – az igazgató rendelkezése szerint minden dolgozat esetében 100 forint/oldal – meg kell téríteni.

Esetleges észrevételét a megtekintést követően 2022. június 02-án 16:00-ig adhatja be az iskola igazgatójának.

Szóbeli vizsga

A szóbeli vizsga rendje:

2022. június 16-17. (csütörtök-péntek) 13.e osztály + 2 fő mezőgazdasági és erdészeti gépészmérnöki ismeretek emelt szinten érettségiző

2022. június 20-21. (hétfő-kedd) 12.a osztály

A szóbeli vizsgák **első napján** reggel **mindenkinek meg kell jelenni az alkalomhoz illő ünneplő öltözetben** a tájékoztató értekezletre (az ünneplő) ettől kezdve végig kötelező. Az elnök megnyitja a szóbeli érettségi vizsgát és itt hirdeti ki az végleges beosztást (kezdés, tárgyak sorrendje). Tehát, mindaddig még semmilyen időpont sem végleges!

Az intézmény előtt és az intézmény területén belül kerülni kell a csoportosulást, kérünk mindenkit, hogy ügyeljen az egymás közötti 2 méter biztonsági távolság betartására!

A szóbeli vizsgára való **behívás időpontja előtt legalább fél órával** meg kell érkezni az iskolába. A vizsgateremben mindig 2 vagy 3 diák lesz, 1 felelő és 1 vagy 2 felkészülő.

Felkészülésre tantárgyanként min. 30 perc mindenkinek biztosítva lesz. A felkészülési idő alatt a vizsgázó jegyzetet készíthet, de gondolatait szabad előadásmódban kell elmondania. A vizsgázó útbaigazítás és támogatás nélkül önállóan felel, de ha elakad vagy súlyosan téved, a vizsgabizottság tagjaitól segítséget kaphat.

Ha a vizsgázó a feleletet befejezte – a következő vizsgatárgyból történő tételhúzás előtt – szükség esetén a vizsgahelyiséget rövid időre elhagyhatja.

Az utolsó szóbeli vizsganap végén, az elnök eredményhirdető értekezletet tart. A vizsgabizottság elnöke a vizsgaeredmények kihirdetése előtt röviden értékeli az érettségi vizsgát. Az eredmény kihirdetése nyilvános, minden diák ünneplőben való megjelenése kötelező.

Összefoglaló a középszintű érettségi vizgán használható segédeszközökről

VIZSGATÁRGY	ÍRÁSBELI/ÍRÁSBELI JELLEGŰ GYAKORLATI	SZÓBELI/SZÓBELI JELLEGŰ GYAKORLATI
MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: tantermenként 4 példány helyesírási szótár	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: irodalmi szöveggyűjtemény, kötet vagy a feladatok kidolgozásával összefüggő más nyomtatott ismerethordozó a tételnek megfelelő részlete (pl: internetes oldal nyomtatott változata, egynyelvű szótár, művelődéstörténeti térkép, képzőművészeti album)
MATEMATIKA	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
TÖRTÉNELEM	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: tantermenként 3 példány helyesírási szótár a vizsgázó biztosítja: az állami tankönyvfejlesztés és kiadásért felelős szerv által kiadott kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlaszt	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: az állami tankönyvfejlesztés és kiadásért felelős szerv által kiadott kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlaszt
ÉLŐ IDEGEN NYELV	a vizsgabizottságot működtető intézmény biztosítja: CD-lejátszó (a III. részhez Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)	nincs segédeszköz
MEZŐGAZDASÁGI ÉS ERDÉSZETI GÉPÉSZTECHNIKAI ISMERETEK	a vizsgázó biztosítja: a szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő, rajzeszközök	nincs segédeszköz